AEROMETRO DE NICHOLSON
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1-Se coloca el aerémetro 2-Se coloca el "sélido" en 3-Se coloca el "sélido” en el
vertical en la probeta, ¢l platillo, ¥ el aerémetro cono, dentro del agua, yel

con agua, v se colocan baja. Quitamos las pesas y || aerémetro sube. Ponemos las
las pesas hasta ajustar el volvemos a ajustar el "0". pesas v volvemos a ajustarel "0"
nivel "0", en el Las pesas quitadas es lo Las pesas afiadidas es el empuje,
aerémetro que pesa el sélido. es decir el volumen del sélido.

Clasificacion: Equipamento diddctico fisica

Datacion: Principios século XX

Material: Latén
Medidas: 26 x 4,5 cm
Firmas/Marcas:

Uso/Funcion: Instrumento para medir a densidade de
pequenos sélidos. E un cilindro oco de latén que leva no
extremo superior un platillo onde se colocan as pesas
e o corpo do que se vai calcular a densidade.

No extremo inferior hai un gancho do que deberia
colgar un cono con lastre e que serve de "cesta” para
colocar e mergullar o corpo do que se vai deducir o
volumen. O aerdémetro
nunha probeta con auga e procédese como indica o

esquema.

infrodlcese verticalmente
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